
令和４年度 第１回神栖市生涯学習推進会議 会議録

日 時 令和４年１０月２５日(火)

午後２時～３時

場 所 神栖市役所 ４階 第一委員会室

■出席者

渡邉委員，野口(さ)委員，向後委員，野口(豊)委員，羽生委員，野口(壽)委員，吉岡委員，

小松原委員，五十嵐委員，松本委員，塙委員（１１名）

石田市長，小貫教育部長，佐々木教育次長

文化スポーツ課 新井課長，加納課長補佐兼社会教育主事，髙安主事（３名）

■欠席者

なし

■傍聴者（定員１０名）

０人

■会議内容

１ 委嘱状交付

２ 開 会

３ あいさつ

４ 自己紹介

５ 案 件

（１）会長・副会長の選任

会長・副会長の選出を行いました。

委員の互選により，会長には渡邉委員，副会長には羽生委員が選出されました。

（２）生涯学習推進事業の概要

資料に基づき，文化スポーツ課にて実施している生涯学習推進事業について事務局より説明しまし

た。

（３）令和３年度神栖市生涯学習関連事業実施状況

令和３年度の神栖市生涯学習関連事業の実施状況について事務局より説明しました。

【質疑応答】

委 員 児童自然体験事業とはどういった内容の事業でしょうか。

事 務 局 神栖市が県内でもカヌーを行うのに適した環境ということで，小学生を対象にカヌ

ー教室の開催を行いました。

委 員 講座の内容も検討しながら，著名な人を呼んだりするようなものも開催されたらい

いのではないかなと思いました。

委 員 評価シートの見方ですが，表のグラフになっている区分は，どの事業が継続，新規

なのか，次年度の方針が拡大なのかなど，どうやってみたらいいのでしょうか。



事 務 局 グラフには記載をしていないのですが，それぞれの文章で記載している説明の方に

新規事業，内容を変更した事業というかたちで，継続している事業以外については記

載をしています。ですので，文章中に記載がない事業については，継続している事業

というかたちになります。

委 員 人材バンクの活用という事業があるかと思いますが，どういった依頼を人材バンクの登

録者にしたら，講座を開講してもらえるのでしょうか。

事 務 局 人材バンクとは，今まで得た知識や経験を今度は誰かに教えたいというような方々に登

録をしていただいて，登録情報を市ホームページで公開しております。それを見た，学び

たい，教わりたいという方々が直接講師の方と，いつ，どこで，何人くらいで，どんな講

座にしてほしいのかなど，やりとりをしていただいて講座を開催していただく，というよ

うなものになっています。資料に付けているまなびアイかみす2021年秋・冬号に内容を掲

載しています。人材バンク登録者の中で情報誌掲載を希望した26の登録者の情報を掲載し

ていますので，参考にご覧ください。

議 長 ちなみに登録者はどのくらいいますか。

事 務 局 令和3年度の実施状況の報告では，35の団体・個人の登録がありましたが，まなびアイか

みすに掲載する際にはすこし減り，26の団体・個人が登録をしているようです。

６ その他

７ 閉 会

― 午後３時 ―


